
 

A 

• Schendig of incorrecte verklaring van ‘verklaringen en waarborgen’: verkoper aansprakelijk 

gesteld worden. Hij kan deze aansprakelijkheid contractueel beperken ➔ cap (max 

aansprakelijkheid) = max % van de verkoopprijs van het contract 

• Escrow = geblokkeerde rekening waar de verkoper recht op heeft maar nog niet aan kan. De 

koper kan % daar al op storten, daarna wordt aandelenoverdracht geregistreerd in het 

aandelenregister. 

• Verborgen gebreken: verkoper is gehouden tot vrijwaring voor de verborgen gebreken van 

de verkochte zaak. Hij moet er niet voor instaan als de gebreken zichtbaar zijn en de koper 

die zelf heeft kunnen waarnemen. Niet van toepassing op aandelen. 

  



 

C/B ? 

• Vrijwaring = gekend probleem waarvan K het risico/gevolgen niet aanvaardt, waarvoor VK de 

K zal vergoeden als het zich voordoet 

• Opschortende voorwaarde = gekend probleem waarvan de K het risico/gevolgen niet 

aanvaardt en dat opgelost moet worden voorafgaand aan de eigendomsoverdracht 

• Verklaringen en waarborgen = nog onbekende problemen waarvoor VK de K zal vergoeden 

indien ze zich voordoen 

• Pre-closing verbintenis = bij schending blijft de overeenkomst bestaan en wordt er een 

schadevergoeding verkregen. Enkel ernstige inbreuk → ontbinding 

  



 

C 

• Locked box: krijgt de VK geld pas na de closing 

• Closing accounts: K beschermd tegen leakage 

• Closing accounts gaan de aandelen pas over vanaf de datum van closing van de accounts 

• Locked box: de K moet extra beschermd worden tegen leakage en NIET de VK 

 

Voorkeur C, maar twijfel met A 

• Tussentijds dividend = uitgekeerd door de beslissing vd aandeelhouders tijdens algemene 

vergadering op basis vd jaarrek. vorig BJ 

• Interimdividend = uitkering door raad van bestuur. Winst van het lopend BJ of winst vorig BJ 

indien de jaarrekeing nog niet werd goedgekeurd 



 

B 

Berekening nettoactief = ACTIVA – VOORZIENINGEN – SCHULDEN 

Max uitkeerbare winst = NETTOACTIEF – KAPITAAL – WET RESERVE – STAT ONBESCHIKBARE RESERVE  

Nettoactief = 610 000 – 40 000 – (130 000 + 150 000) = 290 000 

Max uitkeerbare winst = 290 000 – 200 000 – 15 000 – 5 000 = 70 000 



 

A 

 

D of C..? 



 

A 

• Wet Betalingsachterstand = transacties tussen ondernemingen & tussen ondernemingen en 

overheidsinstanties 

• Wet KMO-Financiering = tussen KMO’s 

• Wetboek Economisch Recht = tussen onderneming en consument 

 

 

Geen idee, maar voorkeur gaat naar B 

• Gefailleerde verliest van rechtswege het beheer over al zijn goederren vanaf de dag van het 

vonnis van faillietverklaring 

• Pondsponsgewijze verdeling betekent dat de schuld proportioneel in verhouding is tot het 

bedrag van de vordering. 

 



 

B 

• Wanneer een vennootschap binnen twee jaar na haar oprichting een vermogensbestanddeel 

wil aankopen tegen een vergoeding van ten minstte 1/10 van het geplaatst kapitaal = quasi- 

inbreng 

• Quasi-inbreng ontwijken door hun vennootschap op te richten als NV niet als BV 


